



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту гибели детей при пожаре



Ишимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двоих малолетних детей при пожаре по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам)

По версии следствия, 25 сентября 2020 в вечернее время в деревне Мешалкина Абатского района дети 3-х и 5-ти лет находились дома одни и спали. В это время в доме произошло возгорание. Детей спасти не удалось, они погибли.

В настоящее время следственными органами проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, а именно проведён осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Следователи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

проверяют условия жизни погибших детей.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1503014>